

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## 30న సచివాలయ ప్రారంభం



- కెసిఆర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవం
- జిఆర్డీ భవన్ నుంచి పైళ్లు, కంప్యూటర్ల తరలింపు
- స్వయాంగా పర్యవేక్షించిన సిఎస్ శాంతికుమారి
- తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీకగా నిర్మాణం: మంత్రి వేముల

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** తెలంగాణ కొత్త సచివాలయం ఈ నెల 30న ప్రారంభం కానుండు దండం సచివాలయ కళాళయ తరలింపు ప్రారంభం అయ్యింది. బుధవారం బిఆర్ఎస్ భవన్ నుంచి ఆయా శాఖల పైళ్లు, కంప్యూటర్ల తరలింపు మొదల అయ్యింది. అంతకుముందు సిఎస్ శాంతి కుమారి సచివాలయానికి వెళ్లి పరిస్థితిని సమీక్షించారు. ఆయా శాఖలకు కేటాయించిన కార్యాలయాలను పరిశీలించారు. సచివాలయం ఈ నెల 30న సీఎం కేసీఆర్ చేతుల

మీదుగా ప్రారంభం కానున్నది. ఆ రోజు నుంచే కొత్త సచివాలయంలో పాలన సాగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అన్ని శాఖలు తమకు కేటాయించిన గదులకు సామగ్రిని బుధవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు తరలించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీచేసింది. షిఫ్టింగ్ చేయాల్సిన సమయాన్ని కూడా అధికారులు నిర్ణయించారు. ఒక్కో అంతస్తులో మూడు శాఖల కార్యాలయాలు ఉండేలా ఏర్పాటు చేశారు. పైళ్లు, కంప్యూటర్లు, జిరాఫ్ట్ మిషన్లు తదితర వాటిని జాగ్రత్తగా తరలించాలని, ముఖ్యమైన పైళ్ల విషయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఉమ్మడి ఎపిలో గతంలో వినిపించినట్లుగా ఉన్న సచివాలయాన్ని అదే ప్రాంతంలో కొత్తగా అధునాతనంగా నిర్మించారు. హుస్సేన్ సాగర్ తీరాన ధవళకాంతులతో తెలంగాణ టీవీకి దర్శనం నిలుస్తున్నది. హిందూ, దక్కనీ, కాకతీయ శైలల మేళవంపుతో నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఈ నెల 30న సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభం కానున్నది. సీఎం కేసీఆర్ జూన్ 27, 2019న కొత్త సచివాలయానికి శంకుస్థాపన **2x** షిఫ్ట్...

త్వరలో.. టి.కాంగ్రెస్కు చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి బ్రేకవ్

# కారు పార్టీకి జంప్ !?



గతంలో కాంగ్రెస్కు రాజగోపాల్ రెడ్డి వెన్నుపోటు, అదే దారిలో చల్లమల్ల మునుగోడు కాంగ్రెస్కు తూట్లు పొడిచే కుట్ర!



### మహిళా మంత్రితో మంతనాలు

**తెలంగాణ టి.కాంగ్రెస్లో రేవంత్ తీరుపై ఢిల్లీ అభివృద్ధి అసం తృప్తిగా ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో త్వరలో వీసీసీకి ఉండాలి విశేష అభికారాలను కుందించే అవకాశం ఉండటంతో రేవంత్ కలవరం మొదలైంది. టి.కాంగ్రెస్లో రేవంత్పై అసంతృప్తి కారణంగా తన అనుచరులు హ్యాండిచ్చేందుకు సిద్ధపాటున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే అధికార పార్టీ మహిళా మంత్రితో మంతనాలు జరిపినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో రాజగో పాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాడర్ ను అయోమ యానికి గురి చేసిన తరువాత చల్లమల్ల రూపంలో మరో మారు పునరావృతం అవ్వబోతుంది. ఈ క్రమంలో మునుగోడు నికార్సైన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలలో ఆనందం చిగురిస్తుంది.**

రాష్ట్రవ్యాపితంగా టి.కాంగ్రెస్ లో ఏర్పాటు చేస్తున్న నూతన కమిటీలో పాటు, ఇప్పటికే చల్లమల్ల ఆధ్వర్యంలో మునుగోడు నియో జకవర్గ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు. తాను చేసిన కమిటీలను రద్దు చేసి కొత్త కమిటీలు వేసేందుకు సన్నహా లు జరుగుతున్నాయి. చల్లమల్ల ఏర్పాటు చేసిన కమిటీల రద్దు తరువాత చల్ల మల్లకు, తన వర్గం కార్యకర్తలలో స్థైర్యం కోల్పోవడమే కాకుండా, చల్లమల్ల సామర్థ్యం శంకించే అవకాశాలు లేకపోలేదు. అయితే మునుగోడు నియోజక వర్గ కమిటీలు రద్దయ్యే సమాచారం తెలిసిన నుంచి చల్ల మల్లలో ఆందోళన మొదలైంది. ఈ దశలో చల్లమల్ల ఆలోచనలో పడ్డారు. ఇటీవల రేవంత్ కొత్త పార్టీ పెడుతున్నాడనే పుకారులు సాటిటికల్ సర్కిల్లో చక్కర్లు కొట్టాయి. ఆ పుకారులే నిజమయ్యే ఛాన్స్ లేకపోవడంతో రేవంత్ కొత్త పార్టీ పెడితే కష్టాలు తప్పవని భావించిన చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి ముంద స్టూగా తన వ్యవహారాన్ని చక్కదిద్దుకోవాలని బీఆర్ఎస్ మహిళా మంత్రితో మంతనాలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం.

**హైదరాబాద్ డెన్స్ , ఏప్రిల్ 26 :** రేవంత్ రెడ్డి భాగ్యమయిల్ అంటూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్న వేళ, కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముసలం మొదలైంది. ఓ దిక్కు ఢిల్లీ అభివృద్ధి రేవంత్ రెడ్డిపై ఫోకస్ పెట్టింది. రేవంత్ కారణంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సినియర్లు పార్టీని వీడి వెళ్లిపోతుండటం, ఉత్తమ్ పై దుష్ప్రచారం చెయ్యటం, పాపసలేక పాగపెడుతూ అనేక అటంకాలు పెడుతుండటంతో నేడుగా త్రియాంకా కాంధి ఆరా తీస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వీసీసీకి ఉన్న విశేష అధికారాలను కుదిరించి కొన్ని సంవలనాళ్లకు నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని తున్నారు. ఇవన్నీ గ్రహించిన రేవంత్ సహచర బృందంలోని ఒకరైన చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి తన దారి తాను చూసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇటీవల అధికార మహిళా మంత్రితో బీఆర్ఎస్ అధినేతకు తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తపరిచినట్లు తెలుస్తుంది. కాని గులాబీ బాస్ తనయుడు అంత సుముగత చూపకపోవడంతో ఎన్నికల సమయానికి ఆలోచించే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. రాజీవ్ రోజుల్లో మునుగోడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్లో రాజకీ యాలు మార్పులు చెందే అవకాశం ఉంది. గతంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుపోటు పొడిచి బీజేపీలోకి వెళ్ళినట్లు, ప్రస్తుతం ఎన్నికలు రాకున్నా కూడా ముందస్తుగా కాంగ్రెస్ క్యాడర్ ను బీల్చేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. మునుగోడు నియోజక వర్గంలోని కాంగ్రెస్ ఇప్పటికే గ్రూపు రాజకీయాలకు తెరతీసిన చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి ఓ వర్గాన్ని తన వైపు తిప్పుకోవాలని విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. తన కొరకు ఓ వర్గం బలోపేతం చేసుకొని త్వరలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆసక్తి చూపుతున్నారని పొలిటికల్ సర్కిల్లో గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

## ధిల్లీ మేయర్ గా షెల్లి ఒబెరాయ్

### డిప్యూటీ మేయర్ గా ఆలీ మహమ్మద్ ఇక్బాల్

- పోటీనుంచి తప్పుకున్న జిజిపి అభ్యర్థులు
- ఆలీ అభ్యర్థుల ఏకగ్రీవ ఎన్నిక
- అభినందనలు తెలిపిన సిఎం కేజ్రీవార్



**న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవం అయింది. బీజేపీ అభ్యర్థి శిఖా రాయ్ తన నామినేషన్ ను ఉపసంహరించుకోవడంతో అమ్మే ఆడ్మీ పార్టీకి చెందిన షెల్లి ఒబెరాయ్ ఢిల్లీ మేయర్ గా తిరిగి ఎన్నికయ్యారు. మేయర్ ఎన్నికకు తగినంత బలం లేకపోవడంతో బీజేపీ వెనక్కి తగ్గింది. ఇక డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నిక కూడా ఏకగ్రీవం అయ్యింది. ఆలీ అభ్యర్థి ఆలీ మహమ్మద్ ఇక్బాల్ డిప్యూటీ మేయర్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఎంసీడీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఎన్నికలో వీరు ఏకగ్రీవం అయ్యారు. భారతీయ జనపార్టీ అభ్యర్థి షిఖా రాయ్ బుధవారంనాడు తన నామినేషన్ ఉపసంహరించుకోవడంతో ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నికల్లో అమ్మే ఆడ్మీ పార్టీ అభ్యర్థి షెల్లి ఒబెరాయ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. డింకో షెల్లి ఒబెరాయ్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవమైంది. డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నిక నుంచి కూడా

బీజేపీ తప్పుకుంది. ఢిల్లీ మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ గా ఎన్నికైన షెల్లి ఒబెరాయ్, మహమ్మద్ ఇక్బాల్ లను సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్ అభినందించారు. ప్రజలకు అవ్వే పని అందనాలు ఉన్నాయని, వారి అంచనాలను నెరవేర్చేందుకు కష్టపడి పనిచేద్దామంటూ కేజ్రీవార్ ఢిల్లీకి చెప్పారు. ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక రాజకీయ పక్షాధిలో బదు సింగ్ ఇయర్స్ టర్మిన్తో ఉంటుంది. తొలి సంవత్సరం మహిళలకు రిజర్వ్ చేయగా, రెండో సంవత్సరం ఓపెన్ కేటగిరిగా, మూడు సంవత్సరం రిజర్వ్ కేటగిరిగా, తక్కిన రెండేళ్లు ఓపెన్ కేటగిరిగా ఉంది. ఆర్థిక **2x** షిఫ్ట్...

## రైతులు చస్తుంటే రాజకీయ సభలా !

### మండిపట్ల రేవంత్

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ లపై టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ట్వీట్ల వేదికగా విరుచుకుపడ్డారు. అకాల వర్షాలతో కర్షాల్లో ధాన్యం తడిసి రైతులు కన్నీరు మున్నీరుగా ఏడుస్తుంటే.. అయ్య బెంగాలాద్ లో.. కొడుకు షీసరీల పేరుతో.. రాజకీయ సభలు పెట్టుకుని ఊరేగుతు న్నారని విమర్శించారు. ఏళ్లకు మానవత్వం ఉందా? అని రేవంత్



## ప్రకాశ్ సింగ్ బాదల్ కు ప్రధాని మోడీ నివాళి

### ఆయనతో అనుబంధం ప్రత్యేకమని వెల్లడి

**న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** పంజాబ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, శిరోమణి అకాలీ దళ్ అగ్రనేత ప్రకాశ్ సింగ్ బాదల్ (95) భౌతిక దేహానికి ప్రధాని మోడీ నివాళులు అర్పించారు. ఢిల్లీ నుంచి చండీగఢ్ లోని శిరోమణి అకాలీ దళ్ (ఎన్ఎడి) పార్టీ కార్యాలయానికి చేరుకున్న ప్రధాని ఆయనకు నివాళులర్పించారు. ప్రకాష్ సింగ్ బాదల్ మృతి చెందడం తనకు వ్యక్తిగతంగా తీరని లోటని ప్రధాని అన్నారు. తాను ఆయనతో చాలా దశాబ్దాలుగా సన్నిహితంగా ఉన్నానని ఆయన నుంచి చాలా నేర్చుకున్నానని మోడీ అన్నారు. బాదల్ పంజాబ్ **2x** షిఫ్ట్...



## అకాల వర్షాలతో నష్టపోయిన రైతులకు అండ

కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందన్న కెటిఆర్ ● సిరిసిల్ల జిల్లా నష్టపై అధికారులతో ఆరా

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** రాష్ట్రంలో కారుస్తున్న అకాల వర్షాల నేపథ్యంలో రైతులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కే. తారకరామారావు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని రైతులు అందోళన చెందవద్దని, వారికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. దురదృష్టవశాత్తు రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాల వలన రైతులకు ఎదురవుతున్న ఇబ్బందుల పట్ల ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఈ కష్టకాలంలో రాష్ట్రంలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులంతా రైతులకు భరోసా ఇవ్వాలన్నారు. పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రతినిధులంతా క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి స్థానిక అధికారులతో



సమస్యలను చేసు కుంటూ పరిష్కారాలను పర్యవేక్షించాలని కోరారు. ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షాల నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్వయంగా క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి రైతులకు

భరోసా ఇచ్చిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. రైతుల విషయంలో అత్యంత సానుకూలంగా ఉండే ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉందని చెప్పారు. రైతులు డైర్యం కోల్పోవద్దని, వారికి అండగా సీఎం కేసీఆర్ ఉన్నారన్న విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని తెలిపారు. రానున్న ఒకటి, రెండు రోజులపాటు భారీ వర్ష సూచన ఉన్న నేపథ్యంలో అధికారులంతా క్షేత్రస్థాయిలో అందజాబులో ఉండాలని అధికార యంత్రాంగానికి మంత్రి కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం నుంచి కురుస్తున్న అకాల వర్షాలపై మంత్రి కేటీఆర్ సిరిసిల్ల జిల్లా అధికారులతో **2x** షిఫ్ట్...

## మరోమారు మావోల పంజా

### మిసీ బస్సుపై బాంబుదాడిలో 11 మంది జవాన్లు మృతి

**రాజ్ పూర్, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** ఛత్తీస్ గఢ్ లో మావోయిస్టులు మరోసారి పంజా విసిరారు. అదును చూసి భద్రతాబలగాలపై దాడులకు దిగిన మావోయిస్టులు మరో ఘాతుకానికి పాల్పడ్డారు. దంతేవారలోని అరన్ పూర్ ప్రాంతంలో జవాన్లు ప్రయాణిస్తున్న మిసీ



బస్సును ఐకాడీ మందు పాతర పెట్టి పేల్చారు. ఈ ఘటనలో 11 మంది జవాన్లు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మరణించిన జవాన్లను డిఫెన్స్ రిసెర్చ్ కు

టీంకు చెందిన వారిగా గుర్తించారు అట్టి అధికారులు. మృతుల్లో 10 మంది డీఆర్జీ జవాన్లు, 1 డ్రైవర్ ఉన్నట్లు అధికారికంగా వెల్లడించారు. అరన్ పూర్ లో మావోయిస్టుల ఉనికి ఉందన్న వక్కా సమాచారంతో డీఆర్జీ బృందం.. నక్కల్ వ్యతిరేక ఆపరేషన్ చేపట్టింది. జవాన్లు పవరూ ముంగించుకుని తిరిగి తమ కార్యాలయానికి వెళ్తున్న సమయంలో మావోయిస్టులు మందుపాతర తో మిసీ బస్సును పేల్చారు.

## పేపర్ లీకేజీని సిట్ తో సరిపెట్టాలనుకున్నారు

సిబిఐ విచారణ చేసే నిజాలు వెల్లడవుతాయి

టీసీసీ ఆందోళనలో వైఎస్ పర్మిట్ డిమాండ్

కెసిఆర్ కు రోజులు దగ్గరపడ్డాయన్న గద్దర్



**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమ సమాజం):** టీసీసీ నిరుద్యోగ నిరాహార దీక్ష ఆపాలని ప్రయత్నంలో భాగంగానే తనను అరెస్ట్ చేశారని వైఎస్సార్ కి అధినేత్రి వైఎస్ పర్మిట్ అన్నారు. ఒక్క మహిళను అడ్డుకోవడానికి మొత్తం పోలీస్ ఫోర్స్ దిగారని మండిపడ్డారు. ఇందిరాపార్క్ వద్ద టీసీసీ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ నిరాహార దీక్షలో పర్మిట్ పాల్గొన ప్రసంగించారు. టీసీసీ దీక్షకు అనుమతి ఇవ్వకపోవడంతో కోర్టుకు వెళ్లి అనుమతి తెచ్చుకోవాలని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. అయినా దీక్షకు ఆపాలని ప్రయత్నాలు చేశారని.. అందుకే తనను అరెస్ట్ చేశారన్నారు. సిట్ ఆఫీసరు వెళ్లబోతే రసాభాసం చేశారన్నారు. పథకం ప్రకారమే అడ్డుకు న్నారని ఆరోపించారు. నేను పోరాటం చేస్తున్నది నిరుద్యోగుల కోసం. తెలంగాణ బిల్లకు ఉద్యోగాల కోసం పోరాటం చేస్తున్నది తెలిపారు. ప్రతిపక్షాలు నోరు మూసుకొని కూర్చుంటే ప్రజల పక్షాన నిలబడాలని పోరాటం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. **2x** షిఫ్ట్...







**శుభ్ మన్ గిల్ అద్భుత ఫామ్ ముంబైపై 56 పరుగులతో రికార్డు**

అమ్బాదాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమసమాజం): గుజరాత్ యువ ఓపెనర్ శుభ్ మన్ గిల్ అద్భుత

ఫామ్ కొనసాగిస్తున్నాడు. మంగళవారం ముంబై ఇండియన్స్ తో జరిగిన కీలక మ్యాచ్ లో అర్ధ శతకం సాధించి స్కోరు బోర్డును పరుగులు పెట్టించాడు. ముఖ్యంగా అమ్బాదాబాద్ లోని నరేంద్ర మోడి స్టేడియంలో అద్భుతంగా ఆడుతున్నాడు. ఈ స్టేడియంలో గిల్ కు అటు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లోనూ, ఇటు ఐపీఎల్ లోనూ మంచి రికార్డు ఉంది. మంగళవారం ముంబైతో జరిగిన మ్యాచ్ లో మరో ఓపెనర్ వృద్ధిమాన్ సాహే త్వరగానే ఔటైనా మరో ఎండ్ లో శుభ్ మన్ మాత్రం జోరు కొనసాగించాడు. 34 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ తో 56 పరుగులు

చేశాడు. ఆరో ఓవర్లో పరుగుగా 4, 4, 6 కొద్ది జోరు ప్రారంభించాడు. ఈ ఐపీఎల్ లో ఏడు మ్యాచ్ లు ఆడిన గిల్ మొత్తం 284 పరుగులు చేశాడు. ఈ సీజన్ లో అత్యధిక పరుగులు చేసిన వారి జాబితాలో ఐదో స్థానంలో ఉన్నాడు. 142 ప్లయిట్ రేట్ తో గిల్ పరుగులు సాధిస్తున్నాడు. క, అమ్బాదాబాద్ లోని మోడి స్టేడియంలో గిల్ కు మంచి రికార్డు ఉంది. ఈ స్టేడియంలో మొత్తం గిల్ 244 ఐపీఎల్ పరుగులు చేశాడు. ఇక, అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు సంబంధించి ఈ స్టేడియంలో గిల్ రికార్డు మరింత మెరుగ్గా ఉంది. ఈ ఏడాది మార్చిలో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన టెస్ట్ మ్యాచ్ లో గిల్ 128 పరుగులు చేసింది ఈ స్టేడియంలోనే కావడం విశేషం.



### బెంగళూరు జట్టుకు వరుస షాక్ లు

కోహ్లాపై ఓ మ్యాచ్ పై నిషేధం విధించే అవకాశం

బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 26 (సమసమాజం): రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్టుకు వరుస షాక్ లు తగులుతున్నాయి. గాయాల కారణంగా ఇప్పటికే టాప్ షేయర్లు దూరం కాగా... గాడిన పడుతున్న జట్టుకు మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలే అవకాశం ఉంది. స్టాండ్ బై కెప్టెన్ గా వ్యవహరిస్తున్న కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లా లేదా కెప్టెన్ దుష్మిన్ పై ఒక మ్యాచ్ నిషేధం పడే అవకాశం ఉంది. గత రెండు మ్యాచ్ లో బెంగళూరు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన విరాట్ దేంజర్ కోహ్లా లో ఉన్నాడు. రాజస్థాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో స్ట్రోక్ రేట్ కారణంగా... విరాట్ కోహ్లాకి రూ.24 లక్షల ఫైన్ విధించారు మ్యాచ్ రిఫరీ. అయితే, దుష్మిన్ పై ఇప్పటికే ఓసారి ఫైన్ పడింది. ఐపీఎల్ నిబంధనల ప్రకారం... ఏ జట్టుయినా రెండు కంటే ఎక్కువ సార్లు స్ట్రోక్ రేట్ రిపీట్ చేస్తే కెప్టెన్ పై ఒక తర్వాతి మ్యాచ్ లో ఆర్బీఐ ఇదే రిపీట్ చేస్తే స్టాండ్ ఇన్ కెప్టెన్ గా ఉన్న కోహ్లాపై ఒక మ్యాచ్ నిషేధం పడే అవకాశం ఉంది. లేదా దుష్మిన్ కెప్టెన్ చేసినా ఆ నిషేధం అతనికి కూడా వర్తిస్తుంది.

### వరుస ఓటముల్లో ముంబై జట్టు రోహిత్ కు రెస్ట్ ఇవ్వాలన్న గవాస్కర్



అమ్బాదాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (సమసమాజం): ఐపీఎల్ సీజన్ 16లో ముంబై ఇండియన్స్ టీమ్ పరుగులు ఓటమి పాలవుతుండటంతో ఆ జట్టు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు లిడర్ మాస్టర్ సునీల్ గవాస్కర్ కీలక సలహా ఇచ్చారు. మంగళవారం గుజరాత్ ట్రైటాన్స్ తో ముంబై ఇండియన్స్ ఓటమి అనంతరం గవాస్కర్ మాట్లాడుతూ... రోహిత్ శర్మకు కొన్ని రోజులు బ్రేక్ అవసరం అన్నారు. ముంబై ఇండియన్స్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ లో కొన్ని మార్పులు చూడాలనుకుంటున్నా నిజాయితీగా నేను ఇంకో మాట కూడా చెప్పరులుచుకున్నా. కొన్ని రోజులపాటు రోహిత్ శర్మ ఆట నుంచి బ్రేక్ తీసుకుంటే మంచిదని భావిస్తున్నా. ఐపీఎల్ లో కొన్ని మ్యాచ్ లు నుంచి బ్రేక్ తీసుకుని, ఆఖర్ మూడు నాలుగు మ్యాచ్ లకు తిరిగి అందుబాటులోకి వస్తే మంచిదని నా అభిప్రాయం' అని గవాస్కర్ పేర్కొన్నారు. 'ఆస్ట్రేలియాతో వరల్డ్ టెస్ట్ చాంపియన్ షిప్ + సైల్ మ్యాచ్ లో భారత్ తలపడాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ మ్యాచ్ లో రోహిత్ ఫిట్ గా ఉండటం అవసరం. కాబట్టి ఐపీఎల్ లో కొన్ని మ్యాచ్ లు నుంచి బ్రేక్ తీసుకుని, ఆఖర్ తన ఫామ్ ను తిరిగి అందించుకుంటే బాగుంటుంది' అని గవాస్కర్ సలహా ఇచ్చారు. మంగళవారం గుజరాత్ ట్రైటాన్స్ తో మ్యాచ్ లో ముంబై ఇండియన్స్ పై 55 పరుగుల తేడాతో ఓడిపోయింది. అదివారం రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో ముంబై తదుపరి మ్యాచ్ ఆడనుంది.

**ONLINE CINEMA**  
THE BEST FILMS COLLECTION

సంజయ్ లీలా బన్నాల్ని మాత్రమే కరెక్ట్ అర్రఅర్ర హిందీ లీమేక్ పై చాట్ జపిటి



రాజమౌళి దర్శకత్వం వహించిన 'అర్రఅర్ర' ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎంతగా పాపులర్ అయిందో తెలిసిందే. బెస్ట్ ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో ప్రతిష్టాత్మక ఆస్కార్ అందుకొని తెలుగు సినిమా సత్తా చాటింది. ప్యాన్ ఇండియా స్టాయిల్ విడుదలైన ఈ చిత్రాన్ని హిందీలో రీమేక్ అన్న క్యాన్సెల్ ఇప్పుడు వైరల్ అవుతోంది. ఒకవేళ దీన్ని రీమేక్ చేస్తే... సంజయ్ లీలా బన్నాల్ని మాత్రమే సరైన దర్శకుడు అన్న సమాధానం వస్తోంది. టెక్నికల్ పరట్లో సంచలనంగా మాసిన చాట్ జపిటి నుంచి 'అర్రఅర్ర' రీమేక్ గురించి జవాబు రాబట్టే పనిలో పడ్డారు. ఈ క్రమంలో 'అర్రఅర్ర' హిందీ రీమేక్ చేయాల్సి వస్తే ఆ చిత్రానికి దర్శకుడు ఎవరైతే బావుంటుంది.. సబీనాబహదూర్? అని చాట్ జపిటి ప్రశ్నించారు నెటిజన్లు. 'అర్రఅర్ర' చిత్రంలో బ్రీటిష్ వారిపై పోరాడిన యోధుడిగా అభ్యుది సీతారామరాజు పాత్రలో రామచరణ్ సలస జనాల్ని కట్టిపడేశాడు. బాలీవుడ్ నుంచి ఆ పాత్రకు ఒదిగిపోయే సటుడు రజ్ కపూర్ లాంటి వారు సిద్ధాత్తు చుట్టూ కరెక్ట్ గా సరిపోతారని చాట్ జపిటి చెప్పింది. బ్రీటిష్ గవర్నర్ వెర నుంచి పుల్లిన కిరాడిన కొమరం భీమ పాత్రలో ఎన్టీఆర్ సలస ప్రేక్షకుల మదిని దోచింది. ఆ పాత్రకు చాట్ జపిటి.. విక్రీ కొశల్, రాజ్ కుమార్ రావు పర్ఫార్మింగ్ సూటప్ కారని సూచించింది. అలియాభట్ పోషించిన సీత పాత్రకు హిందీ వెర్షన్ లో శ్రద్ధా కపూర్, కృషిసన్ సప్యకారని చాట్ జపిటి జవాబిచ్చింది. అజయ్ దేవగన్ పాత్రకు సంజయ్ దత్, అనిల్ కపూర్, శ్రీయ స్థానంలో డిపీకా పడుకోనే పేర్లను వినిపించింది కెప్టెన్ ఆఫ్ ద షిప్ ఎవరంటే.. రాజమౌళిలా ఆ సినిమాకు న్యాయం చేయాలంటే సంజయ్ లీలా భన్నాల్ని పేరు సూచించింది.

### ప్రేమలో పడ్డ తమన్నా విజయ్ వర్మతో చెట్టాపట్టాల్

తమన్నా భార్య అటు దక్షిణాదిలోనూ, అటు బాలీవుడ్ లోనూ బాగా పాపులర్ నటి. ఇటీవల అమెకీ. విజయ్ వర్మకి మధ్య ఎదో ఉందని వార్తలు, వీడియోలు అన్నీ వైరల్ అయ్యాయి. అలాగే మద్దుపెట్టుకుని ఫోటోస్ కూడా వైరల్ అయ్యాయి. దాని మీద ఆ ఇద్దరూ ఏమీ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేయకుండా కూడా, విజయ్ వర్మ, అమెకీ పాటు ఒక వెబ్ సీరీస్ లో కలిసి నటించాడు. అక్కడ నుండి వీళ్ళ ప్రేమ మొదలయిందంటే ఒక టాక్ నడుస్తోంది. అయితే అమె ఈ ప్రేమ గురించి బహిరంగంగా బయటకి చెప్పటం లేదు కానీ, బహిరంగంగా విజయ్ వర్మతో మాత్రం తిరుగుతూ మన తమన్నా అందరికీ కనువిందు చేస్తోంది. అలాగే గతరాత్రి కూడా విజయ్ వర్మతో కారులో వెళుతూ, ఫోటోలు తీసుకున్న వాళ్ళకి చేతులు కూడా ఊపి మారే వెళ్ళింది. ఇద్దరూ డిస్ట్రీ డేట్ కి వెళ్లారు అని మొత్తం సామాజిక మాధ్యమాల్లో అంతా కోడై కూర్చోంది. ఇది ముంబై లో జరిగింది. ఇప్పుడు తమన్నా ఎక్కువగా ముంబై లో ఉంటోంది కదా, తెలుగులో కానీ, తమిళంలో కానీ మాటింగ్ ఉంటే వస్తోంది, మళ్ళీ ముంబై వెళ్ళిపోతోంది. ఇంతకు ముందు ఎక్కువ హైదరాబాద్ లో ఉండేది. అయితే ఇక్కడ ఇంకొక విషయం ఏంటంటే, ఆ కారుని స్వయంగా విజయ్ వర్మ నడుపుకుంటూ వెళ్ళటం. ఈ ఇద్దరూ బయటకి చెప్పకపోయినా, వీళ్ళిద్దరి బంధం మాత్రం చాలా బలంగా ఉందని ఒక టాక్ నడుస్తోంది. ఈ బంధం పెళ్ళివరకు కూడా వెళ్ళొచ్చు అని కూడా అంటున్నారు. తమన్నా తెలుగులో చిరంజీవి పక్కన భోళాశంకర్ సినిమాలో నటిస్తోంది.

### అజయ్ భూపతి డైరెక్టర్ లో మంగళవారం ప్రధాన పాత్రలో పాయల్ రాజ్ పూత్

టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ అజయ్ భూపతి దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమా 'మంగళవారం'... తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో రూపొందుతున్నది. పాయల్ రాజ్ పూత్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు తాజాగా ప్రకటించారు మేకర్స్. దీనికి సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. 'అర్రవెక్స్ 100'తో అజయ్ భూపతి దర్శకుడిగా పరిచయం అయ్యారు. హీరోయిన్ గా తెలుగులో పాయల్ రాజ్ పూత్ తొలి చిత్రమిది. తెలుగు తెరకు ఆమెను కథానాయికగా పరిచయం చేశారు అజయ్. ఆ సినిమా తర్వాత అజయ్ భూపతి, పాయల్ రాజ్ పూత్ కాంబోలో వస్తున్న చిత్రం కావడంతో ఆసక్తి వెలకొంది. 'మంగళవారం' సినిమాలో శైలజ పాత్రలో పాయల్ రాజ్ పూత్ నటిస్తున్నట్లు ఫస్ట్ లుక్ విడుదల సందర్భంగా మేకర్స్ తెలిపారు. పోస్టర్ లో హీరోయిన్ లుక్ చూస్తే... పాయల్ కళ్ళలో కన్నీటి పొర కనబడుతోంది. అమె వెలిపై సీకాకోక చిలుక ఉంది. ఇదలో పులిపాటలు ఉన్నాయి. అయితే, ఒంటి మీద ఒక్క సూలుపోగు కూడా లేదు. వెనుక నుంచి ఫోటో తీశారు. ఈ ఫస్ట్ లుక్ తో ఇదొక ఎమోషనల్ అండ్ బోల్డ్ మూవీ అని చెప్పవచ్చు. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు అజయ్ భూపతి మీడియాతో మాట్లాడారు. గ్రామాణ నేపథ్యంలో 1990వ దశకంలో సాగే కథతో తీస్తున్న చిత్రమిది. మన నేటివీడియో క్రాషింగ్ డిఫరెంట్ యాక్టర్ శ్రీలక్ష్మి. రా అండ్ రిక్ గా ఉంటుంది. థియేటర్ నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత కూడా ప్రేక్షకులకు గుర్తు ఉండేలా పాయల్ క్యారిక్చరైజేషన్ ఉంటుంది. ఇప్పటి వరకు ఇండియాలో ఎవరూ ప్రయత్నించనటువంటి కొత్త షాసర్ సినిమా ఇది. ఈ సినిమాలో 30 పాత్రలు ఉన్నాయి. ప్రతి పాత్రకు కథలో ప్రాముఖ్యం ఉంటుందని అన్నారు. అజయ్ భూపతి దర్శకత్వం వహించిన 'అర్రవెక్స్ 100'లో ఇందు పాత్ర ప్రేక్షకులకు ఎలా గుర్తు ఉందిపోతుందో, ఇప్పుడే 'మంగళవారం'లో శైలజ పాత్ర కూడా అలాగే గుర్తు ఉంటుంది. ఇప్పటికీ 75 రోజులు షూటింగ్ చేశాం. ఎక్కువ శాతం డైట్ మాట్స్ ఉన్నాయి. పచ్చే నెలలో ఆఖరి షెడ్యూల్ పూర్తై వస్తున్నాం. టెక్నికల్ పరంగా సినిమా హై స్టాండర్డ్ లో ఉంటుంది. 'కాంకా' ఫేమ్ అజయ్ లోకేశ్ సంగీతం అందిస్తున్నారని నిర్మాతలు చెప్పారు.